P. SERIOT
linguistique
du russe

Epreuve de contrdle - 30 janvier 2007

1- Expliquez en quoi le russe normatif (pycckuii muTeparypHslif s13b1K) est une langue
de formation hybride.

2- Donnez, de la facon la plus schématique possible, le principe morpho-
phonologique de la formation de I'impératif en russe.

3- Quelle est la principale différence entre les verbes pronominaux russes et francais du
point de vue syntaxique?

4- Expliquez le principal général de la formation morphologique du couple aspectuel
en russe.

Bon courage! Grande sera la récompense dans le royaume de la linguistique du
russe!
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